Гомологами являются

· 1)бензол и стирол

· 2)толуол и этилбензол

· 3)бензол и фенол

· 4)толуол и метилбензол

Написать структурные формулы

Бензол может быть получен в результате реакции тримеризации

· 1)циклогексана

· 2)этана

· 3)этилена

· 4)ацетилена

Написать УХР
Наибольшим образованием копоти сопровождается горение

· 1)гексана

· 2)циклогексана

· 3)гексена

· 4)бензола

Написать УХР. Объяснить причину повышенного образования копоти.

Циклогексан превращается в бензол в результате реакции 

· 1)замещения

· 2)дегидратации

· 3)гидратации

· 4)дегидрирования

Написать УХР

При взаимодействии водорода с бензолом образуется

· 1)толуол

· 2)гексанол-1

· 3)ацетилен

· 4)циклогексан

Написать УХР

Толуол реагирует с

· 1)водородом

· 2)водой

· 3)цинком

· 4)азотной кислотой

· 5)хлороводородом

· 6)хлором

Написать 3 УХР

Хлорбензол образуется при взаимодействии бензола с

· 1)хлором (УФ)

· 2)хлором (FeCl3)

· 3)хлороводородом

· 4)хлорметаном

Написать УХР

Сходство химических свойств бензола и предельных углеводородов проявляется в реакции

· 1)С6Н6 + 3H2  C6H12
· 2)С6Н6 + С2H4  C6H5 – C2H5
· 3)С6Н6 + 3Сl2  C6H6Cl6
· 4)С6Н6 + Br2  C6H5Br + НBr
